

КОММУНИСТ САРАТОВ

- 9 ИЮН 46

На гастроли в Сочи

Коллектив Саратовского государственного театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского готовится к гастролям в г. Сочи. Это будет вторая поездка театра на Черноморское побережье. Первые его гастроли в Сочи состоялись, как известно, в 1940 году и были положительно оценены зрителями.

Первым спектаклем в Сочинском государственном театре будет показана 22 июня опера Мусоргского «Борис Годунов». Затем пойдут оперы: «Евгений Онегин» Чайковского, «Демон» Рубинштейна, «Ромео и Джульетта» Гуно, «Травиата» Верди, «Чио-Чио-Сан» Пуччини.

Из комических опер и музыкальных комедий театр покажет «Прекрасную Елену» Оффенбаха, «Цыганский барон» Штрауса, «Холопку» Стрельникова. В репертуар гастрольных спектаклей включены также балеты: «Конек-Горбунок» Пуни, «Соперницы» Гертеля и «Дон Кихот» Виццинтини и Минкуса.